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Despre noi 

 

 
           

       FUNDAȚIA SOMERSET – ROMÂNIA s-a înființat în anul 2007 și este o organizație 

non-guvernamentală, de utilitate publică, non-profit, care funcționează pentru binele copiilor 

și familii defavorizate din zona de N-E a Moldovei. Proiectele noastre s-au adresat și se vor 

adresa copiilor și familiilor, acordând o atenție deosebită celor aflați în situații dificile.  

Din anul 2007, FUNDATIA SOMERSET a dezvoltat două servicii sociale și un centru de zi, 

acreditate de Comisia de Acreditare a Furnizorilor de Servicii Sociale din cadrul Direcției 

de Muncă, Socială și Familie. Prin aceste programe și proiecte, oferim servicii copiilor și 

familiilor din zona de N-E a Moldovei, celor care se află în zone defavorizate și în risc de 

sărăcie. 

          Misiunea Fundației Somerset este aceea de a contribui 

determinant la îmbunătățirea calității vieții persoanelor și comunităților defavorizate   din 

mediul rural și urban, prin promovarea  educației și oferirea de servicii sociale la 

cele mai înalte standarde. 

 Identificarea problemelor sociale la nivelul unor comunități defavorizate 

 Dezvoltarea comunitară și integrare socio-psiho-profesională. 

 Îmbunătățirea condițiilor de viață a persoanelor defavorizate. 

 Dezvoltarea de programe socio-educative și cultural-artistice pentru copii și tineri. 

 Promovarea drepturilor fundamentale ale omului. 



 
 Asigurarea aplicării legislației Uniunii Europene privind serviciile sociale. 

 Promovarea activității de voluntariat. 

            Credem că o comunitate de oameni, mentalitățile și tiparurile de viață nu pot fi 

schimbate peste noapte.  În viziunea noastră credem că cele mai valoroase și profitabile 

investiții pentru viitor sunt investițiile în oameni, în generația tânără de astăzi. 

Plecând de la aceste premise, Fundația Somerset își propune în parteneriat cu autoritățile locale  

și alte organizații nonguvernamentale, să creeze și să implementeze programe de asistență 

social care să conducă treptat, dar sigur la ameliorarea condițiilor de viață a comunităților 

defavorizate. 

Permanent urmărim unu și acelaşi scop nobil acela de a îmbunătăţi viaţa 

celor defavorizați și renașterea speranței pentru comunităţile noastre într-un viitor ai bun. 

 

            Valorile noastre ne ajută să susţinem comunităţile locale pentru îmbunătăţirea 

calităţii vieţii sociale, prin apărarea drepturilor omului şi a valorilor morale creştine. 

- Iubirea semenilor 

- Educația 

- Excelenta 

- Integritatea 

- Responsabilitatea 

- Echipa 

- Demnitatea si unicitatea persoanei 

- Libertatea gândirii și a exprimării 

- Transparența și deschiderea 

- Voluntariatul 



 
          Activăm în cadrul Centrului de Zi prin cele doua servicii acreditate: Centru de zi 

pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii și Asistență comunitară pentru familii 

aflate în dificultate. 

1. Centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii 

        Scopul serviciului  social Centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii  

este de a preveni abandonul și instituționalizarea copiilor cu risc de separare de părinți, de 

îmbunătățirea calității vieții copiilor și părinților, beneficiary ai centrului prin facilitarea 

accesului acestora la servicii și resurse din comunitate, la dezvoltarea abilităților individuale 

de adaptare și de rezolvare a situațiilor problematice ale membrilor familiei prin consiliere și 

sprijin, menținerea integrității fizice și psihice a copiilor și părinților prin creșterea nivelului 

de informare și conștientizare a familiei și comunității precum și  susținerea specializată a 

membrilor familiilor aflați în dificultate prin asigurarea pe timpul zilei a unor activități  

(activități de educație, recreere, socializare, de dezvoltare a deprinderilor de viață 

independentă) și suport emotional. 

       Centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii  funcționează din anul 

2018,  având ca beneficiari copii cu vârste cuprinse între 6-18 ani, proveniți din medii 

defavorizate, dar și părinții acestora/ reprezentanții legali. 

La începutul anului 2023 în cadrul serviciului social erau înregistrați un număr de 50 copii, 

din ciclul primar și ciclul gimnazial iar 3 din ciclul liceal. În decursul anului, numărul de 

copii a fluctuat, în fiecare lună existând admiteri, încetări și prelungiri contractuale. 

La finalul anului, se aflau în evidență un număr de 47 copii.  În decursul anului s-au alăturat 

serviciului social un număr de 15 beneficiari copii, ținând cont de următorii factori: 

- Situația economică a familiei 

- Situația socială a familiei 

- Starea de sănătate a membrilor familiei 

- Nivelul de educație a membrilor familiei 

- Condițiile de locuit ale familiei 

           În perioada 03.01.2023 - 31.12.2023 au avut loc depunerile cererilor noi de înscriere la 

sediul Centrului de Zi, care au fost în număr de 15. Tot în această perioadă s-au desfășurat și 

anchetele sociale, realizate de asistentul social, la domiciliul potențialilor beneficiari. 

Concomitent, părinții sau reprezențanții legali ai copiilor au semnat Contractul de acordarea a 



 
serviciului social precum și alte documente aferente, în urma rezultatelor evaluării inițiale. La 

aceste întâlniri, părinții sau reprezentanții legali ai copiilor, au fost informați: cu privire la 

codul etic al serviciului social în vederea relației cu familia și copii acestora, regulamentul 

Centrului de Zi, procedurile cu privire la prevenirea, identificarea, semnalarea, evaluarea și 

soluționarea suspiciunilor sau acuzațiilor de abuz asupra copiilor precum și drepturile 

copilului. Echipa pluridisciplinară a elaborat programul de intervenție personalizat și planul 

de servicii pentru copiii din cadrul serviciului social, pe baza evaluării făcute fiecărui copil în 

parte, în raport cu vârsta și gradul de maturitate. 

             Asistentul social a realizat demersurile necesare includerii şi participării copilului la 

activitățile oferite de centru, consilierea socială şi sprijinul adecvat, monitorizarea situației 

copilului și evaluarea progreselor pe care fiecare copil îl înregistrează ca beneficiar al 

serviciilor oferite de centrul de zi în colaborare cu echipa multidisciplinară. Au avut loc 

reuniuni cu părintii copiilor beneficiari ai Centrului de Zi, urmărindu-se cunoașterea 

Regulamentului de Organizare si Funcționare, privind responsabilizarea de a menține 

permanent legatura cu specialiștii centrului. Atunci când s-au inițiat alte activitati, decât cele 

prevazute în programul zilnic, părinții au fost informați și au luat la cunoștință, exprimându-și 

acordul /dezacordul cu participarea copilului la aceste acțiuni. Printre acestea amintim: 

programul de vacanță, organizare excursie, activități derulate în exteriorul centrului.  

            Astfel, precizăm că pe parcursul anului 2023 , în cadrul serviciului ,, Centrul  de zi 

pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii ” s-au desfășurat următoarele activități: 

- 15 anchete sociale realizate la cazurile noi, la admiterea în centrul de zi; 

- 15 contracte noi de acordare servicii sociale; 

-  18 contracte încheiate între Centrul de zi și părinte/reprezentantul legal al copilului, 

prin care acesta beneficiază de serviciile oferite de centru de zi; 

- 18 acte adiționale de prelungire a contractelor; 

Ajutor material/financiar 

            În anul 2023, Fundația Somerset a reușit să vină în sprijinul copiilor cu diverse 

produse alimentare cât și nealimentare. Prin intermediul campaniilor realizate în decursul 

anului , copii au primit cu ocazia sărbătorilor pascale, începerea anului școlar și sărbătorilor 

de iarnă pachete cu dulciuri, rechizite școlare, ghiozdane, jocuri potrivite vârstei lor , 



 
îmbrăcăminte și încălțăminte. Bunurile donate au fost  obținute din partea unor sponsori care 

și-au dorit să ajute copiii aflați în nevoi. 

 

 

Din totalul copiilor, 3 copii din ciclul liceal  au fost sprijiniți de către Fundația Somerset prin 

oferirea suportului financiar pentru asigurarea transportului la liceu. 

    Consiliere psihologică 

            În cadrul Fundației Somerset  și a serviciului Centrul  de zi pentru consiliere și sprijin 

pentru părinți și copii  beneficiarii au parte de servicii psihologice, atât de evaluare psihologică 



 
cât și de consiliere psihologică în vederea îmbunătățirii  calității vieții, a suportului în  

dezvoltare dar și în prevenția  bolilor psihice. 

           Evaluarea psihologică evidențiază traiectoria de dezvoltare a copilului prin identificarea 

problemelor emoționale și comportamentale, modalitatea de funcționare în unele circumstanțe, 

puncte forte/vulnerabile, momentul de funcționare optimă precum și apariția primelor 

probleme în procesul de dezvoltare. 

           Consilierea psihologică este o intervenție psihologică cu scopul optimizării, 

autocunoașterii și dezvoltării personale în vederea prevenției și remiterii problemelor 

emoționale, cognitive și de comportament. 

 

           În vederea îmbunătățirii aspectelor vieții personale și a vieții psihice, copii din cadrul 

serviciului Centrul  de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii au beneficiat  în 

anul 2023  de o reevaluare psihologică cu scopul identificării problemei actuale, a 

semnificației sale, de unde a apărut, care sunt factorii fundamentali care au contribuit la 

apariția acesteia, precum și surprinderea factorilor de menținere în cazul unei probleme de 

ordin psihologic constatate in urma ultimei evaluări psihologice. 

            Prin reevaluare s-a putut observa dacă  în dezvoltarea copiilor în decurs de 1 an s-au 

produs schimbări în plan psiho-emoțional- cognitiv-comportamental, sau dacă copilul se află 

în același stadiu al dezvoltării, adică într-o stagnare. 



 
Cei 15 copii înscriși în anul 2023 au beneficiat de o evaluare psihologică inițială în vederea 

stabilirii nivelului general de funcționare al copilului. 

             Evaluarea/Reevaluarea psihologică s-a realizat prin teste standardizate (testul 

TEIQUE-ASF și testul TEIQUE-CSF de inteligență emoțională), prin interviu clinic 

structurat, prin teste proiective (testul familiei, testul casei, testul arborelui și testul persoanei) 

precum și prin observație clinică, toate acestea ajutând la  realizarea profilului psihologic al 

copilului. În urma acestei prime etape de evaluare/reevaluare psihologică au rezultat un 

număr de 24 de copii cu probleme emoționale și de comportament, astfel acestora li s-a 

recomandat consiliere psihologică pe o perioadă de minim 6 luni. În funcție de problema 

fiecărui copil s-a realizat un plan de consiliere personalizat. 

               Ulterior psihologul fundației a început seria de sesiune de consiliere psihologica cu 

copii. Durata unei consilieri fiind de 50 minute, respectându-se planul de consiliere a copiilor 

și prioritizându-se cazurile. 

             În conformitate cu vârsta și etapa de dezvoltare a copiilor s-au desfășurat activități 

psihologice, în acest sens cu grupa mică prin fișe distractive  sub observația psihologului s-a 

pus accent pe antrenarea deducției și inducției logice, a raționamentului, a motricității fine și 

a atenției. 

S-a implementat programul de viață independentă, iar ulterior psihologul a realizat planul 

pentru fiecare copil din programul de viață independentă. 

           Activitățile desfășurate în cadrul  Centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru 

părinți și copii  au în vedere respectarea programelor  implementate. Cele trei programe sunt 

: Recreere și socializare, Educație parentală și Viață independentă. 

         Prin activitățile din cadrul Programului  de recreere și socializare, urmărim 

dezvoltarea deprinderilor copiilor de a deveni independenți, sociabili și comunicativi. Ajutând 

astfel  la dezvoltarea fizică, cognitivă, socială și emoțională a copiilor. 

Activitățile din cadrul programului sunt: 

- Atelierul de gătit 

- Atelierul de creație 

- Joc și joacă 

 



 
          În cazul atelierului de gătit Fundația Somerset susține dezvoltarea gândirii, a atenției, 

a creativității, a flexibilității  copiilor și a procesului de evaluare. Totodată ajutăm la 

dezvoltarea socializării și cooperării, copii lucrând în echipe. Prin această activitate am 

realizat la Centru  diverse rețete: brioșe, tiramisu și salată de fructe. Pentru unii copii a fost 

prima întâlnire cu gastronomia, iar pentru alții a fost un exercițiu de organizare, îndemânare 

și atenție. 

 

         Pentru Fundația Somerset  este valoros sentimentul de apartenență și importanță, fapt 

pentru care acesta este  valorificat în cadrul atelierului de creație, unde copii își dezvoltă 

creativitatea, atenția, răbdarea și îndemânarea realizând obiecte și decorațiuni tematice din 

diverse materiale. Lunar copii au dat dovadă de ingeniozitate prin realizarea diverselor teme 

creative, de la broderie cu diamante până la personalizarea propriului ghiveci și plantarea 

florilor

 



 
         Alte activități desfășurate în cadrul atelierului în anul 2023 au fost: realizarea unor 

tablouri de primăvară din  cofraje de ouă,  tablou -grădina mamei- din hârtie cu quilling, 

vază de toamnă din semnițe de sezon, decorațiuni și aranjamente de Crăciun,  copacul 

Toamnei,  coșulețul Iepurașului de Paște etc. 

 

         Dezvoltarea cognitivă, socială, emoțională și fizică a copiilor prinde contur în cadrul 

fundației prin Joc și joacă. Prin jocuri de cunoaștere, jocuri de cultură generală, jocuri sportive 

și jocuri distractive, copii au reușit să își exerseze atât abilitățile cognitive, kinestezice,  cât și 

de comunicare. În fiecare lună a anului copii s-au relaxat prin jocuri precum Jenga, Dixit, 

Cuvinte încrucișate, BrainBox, Activity, Limbo, Puzzle, Tangram, ”1 2 3 Stai!” , volei, 

hambal, tenis, Turnul colorat, ”Descoperă lumea”, Scaune muzicale, ”Cine sunt eu?“ , 

“Discursul colectiv”, ”Scaunul fantomă”, ”Schimbul de scrisori“, ”Pânza prieteniei” etc. 

De asemenea am realizat ziua de film în cadrul Fundației, prin vizionarea de filme educative, 

ulterior având loc dezbateri pe baza filmelor.  

 



 
               

 

    

 

           Întrucât ne ocupăm exclusiv de copii aflați în nevoi, încercăm să îi ajutăm în a descoperi 

lumea și în a se integra în societate prin organizarea de tabere anual și ieșiri culturale. Astfel în 

acest an am realizat în vară Tabăra de la Voroneț. În această tabără copii s-au destins de mediu 

familial, s-au jucat, au vizitat mănăstiri, iar unii au experimentat pentru prima dată plimbarea 

cu telescaunul. 



 

 

              În toamnă am organizat prima ieșire culturală din acest an, cu scop educativ și totodată 

de relaxare, o ieșire la Teatrul Luceafărul din Iași. Piesa de la teatru a fost Amintiri din copilărie, 

copii au fost receptivi, s-au amuzat și relaxat. Pentru mulți dintre ei a fost prima întâlnire, 

primul impact cu lumea teatrului. 

 

             Scopul nostru, ca și organizație  este de a ajuta părinții să-și însușească gama unor 

competențe de interrelaționare socială, astfel încât să știe cum să răspundă nevoilor emoționale, 

scolare, sociale ale copiilor, cum să comunice eficient cu alți copii și alți părinți, cum să 

interacționeze cu instituțiile educaționale, cum să-și protejeze copii împotriva pericolelor și să 

le ofere îngrijire medicală corespunzătoare. În acest sens Fundația Somerset în anul 2023  

prin programul de educație parentală a ajutat la ameliorarea și dobândirea unor cunoștințe, 

atitudini, practici de îngrijire și educație pentru părinți. 



 

 

           Lunar echipa pluridisciplinară au susținut teme de educație parentală, dezbateri 

colective dar și o activitate intitulată Atelier” mama și copilul”.  

          Lucrând prin tehnica în oglindă (readaptată), prin teme precum: Stiluri de atașament, 

Necesitățile, emoțiile și comportamentul copiilor, Relația emoțională dintre părinte și copil, 

Reguli pentru o bună creștere a copilului  etc., am ajutat părinții să își conștientizeze atât 

propriile sentimente, refulările, cât și să reflecteze asupra conduitei față de copil și a 

sentimentelor/trăirilor acestuia în urma reacției părintelui.  Prin dezbaterile pe baza studiilor de 

caz, am realizat alături de părinți primii pași în schimbarea comportamentului  pasiv- agresiv 

față de copil, dar și în schimbarea metodei de educație. 

         Prin Atelierul” mama și copilul” ne implicăm în consolidarea legăturii magice dintre 

mamă și copil.  Atelierul include activități de lucru manual  ce se desfășoară într-o manieră 

blândă, bazată pe cooperarea mamă-copil în scopul apropierii acestora dar și a  învățării 

relaționării armonioase și pozitive, a ascultării active și a răspunderii nevoilor  atât a copilului 

cât și a mamei fără  agresiune și prin respctarea limitelor.  Astfel mama și copilul au realizat în 

cadrul Centrului de Zi, decorațiuni de Crăciun, ornamente.

 



 
                În luna octombrie 2023, odată cu reacreditarea serviciului, s-a implementat  

Programul de viață independentă. Prin realizarea acestuia ne dorim să facem parte din 

procesul de educație pentru formarea deprinderilor de viață, proiectând astfel copiilor imaginea 

și comportamentul unui individ ce se descurcă singur în viață -  având o viață sigură, sănătoasă 

și responsabilă ca persoane și membrii ai societății. În luna noiembrie am susținut prima temă 

a programului conform  Ghidului Unicef. Prin prima temă - Deprinderile mele-  s-au atins 

următoarele obiective: identificarea deprinderilor personale, dezvoltarea propriilor deprinderi, 

precum și aprecierea deprinderilor altor persoane.  

 

                De asemenea, prin tema -Cum sunt eu?-  fiecare copil din cadrul programului a reușit 

să identifice printr-o ”linie a timpului” propriile posibilități, să cunoască opiniile altora despre 

propria persoană, precum și să compare percepția propriului sine cu percepția exterioară a 

altora cu privire la propria persoană. 

                În luna decembrie  prin tema intitulată -Pălăriile-   copii au reușit să își recunoască 

rolurile pe care le poate îndeplini fiecare persoană din grup. Totodată prin tema -Privind spre 

viitor- copii au reflectat asupra caracteristicilor personale, identificând puterile și abilitățile lor, 

scriind 4 dorințe de viitor folosind 4 categorii: schimbări ale fizicului, schimbări de 

personalitate, rol social, schimbări în stilul de viață. 

                Tot în cadrul programului s-a susținut activitatea de igienă personală și stil de viață 

sănătos. Chiar dacă în familii nu precede un stil de viață sănătos și accentul nu este pus pe 

igienă, ca fundație ne responsabilizăm și învățăm copii importanța de a avea grija de propriul 

trup, prin hrană și îngrijire. Îi învățăm că respectul pornește de la grija față de sine și că o minte 

sănătoasă domnește într-un corp sănătos.  

     În cadrul Centrului de Zi s-au desfășurat teme educative, venind în sprijinul dezvoltării 

copiilor. Printre numeroasele teme se numără: Respectul și lipsa de respect,  Bunele maniere,  

Adolescența și viciile, Integrarea în ciclul liceal etc. 



 

 

   În calendarul Fundației Somerset evenimentele importante ale anului sunt sărbătorite prin 

activități cu copii în cadrul centrului: Mărțișorul, Ziua Mamei, Sărbătorile Pascale, Ziua 

Copilului, Zieeea Educației, Ziua Națională a României, Crăciunul , zile de naștere ale copiilor 

etc.



 

 

 

Asistență comunitară pentru familii aflate în dificultate 

           Serviciul social ” Asistență comunitară pentru familii aflate în dificultate”  este 

acreditat din anul 2017 și are ca scop  îmbunătățirea calității vieții atât la nivel individual cât 

și comunitar a persoanelor adulte aflate în dificultate din comuna Rediu, județul Iași, prin 

programe socio-educative ,activități de servicii de consiliere socială și psihologică, compatibile 

nevoilor lor.  

           Ca beneficiari ai serviciului se află persoanele aflate în nevoi.  La începutul anului 

2023 în cadrul serviciului social erau înregistrați un număr de 62 familii.  

         În cadrul serviciului „Asistența comunitară pentru familii aflate în dificultate” 

beneficiarii au beneficiat de: 

 Consiliere socială; 

 Consiliere psihologică; 

 Reconciliere între beneficiari și familia lărgită (în funcție de caz); 

 Încurajarea socializării; 

 Încurajarea accesului pe piața muncii; 



 
 Oferirea de ajutor material/financiar (în funcție de nevoi și resurse); 

          În perioada 03.01.2023 - 31.12.20213 au avut loc depunerile cererilor noi de înscriere 

la sediul Centrului de Zi, care au fost în număr de 8. Tot în această perioadă s-au desfășurat și 

anchetele sociale, realizate de asistentul social, la domiciliul potențialilor beneficiari Aceștia 

au semnat contractul de acordarea a serviciului social precum și alte documente aferente, în 

urma rezultatelor evaluării inițiale. La aceste întâlniri, adulții au fost informați cu privire la 

activitățile serviciului, drepturile și obligațiile pe care le au aceștia în cadrul serviciului. 

         Astfel, precizăm că pe parcursul anului 2023 , în cadrul serviciului ,, „Asistența 

comunitară pentru familii aflate în dificultate ” s-au desfășurat următoarele activități: 

- Contracte noi cu anchete sociale realizate la cazurile noi, la admiterea în serviciul de 

„Asistența comunitară pentru familii aflate în dificultate ”; 

- Acte adiționale de prelungire a contractelor; 

- Întocmirea bazei de date cu beneficiarii centrului actualizată lunar; 

- Fișe de monitorizare; 

- Întocmirea planurilor de intervenție și a planurilor individualizate de asistență și 

îngrijire; 

- Sesiunile de informare a beneficiarilor sunt consemnate în registrele speciale; 

- Întocmirea unor liste lunar privind ajutorul material/financiar acordat beneficiarilor; 

Ajutor material și financiar 

         În anul 2023 am reușit să le oferim   beneficiarilor ai serviciului de „Asistență comunitară 

pentru familii aflate în dificultate” produse alimentare dar și  produse de igienă (săpunuri, gel 

de duș, pampers, detergenți, pastă și periuță de dinți). De asemenea, beneficiarii au primit 

îmbrăcăminte și încălțăminte pentru copii și adulți potrivite fiecărui sezon, în conformitate cu 

nevoile fiecăruia.   Unii  beneficiari au primit produse electrocasnice, materiale de construcție 

dar și lemne de foc.  

Deoarece colaboram cu Banca Regională pentru Alimente Roman, în urma căruia distribuim 

lunar alimente,   în lunile Aprilie și Decembrie s-au organizat campanii de colecte nationale 

impreuna cu Lidl Romania, pentru strângerea de produse alimentare venind în sprijinul 

beneficiarilor. Aceștia au primit  cu ocazia sărbătorilor pascale și de iarnă pachete cu alimente 

de bază. 



 

 

Un alt sprijin pe care l-au primit  unii beneficiari ai serviciului  de „Asistență comunitară 

pentru familii aflate în dificultate” a fost oferirea de ajutor financiar. 

             Întrucât pentru Fundația Somerset este importantă schimbarea calității vieții 

persoanelor aflate în dificultate, venim în sprijinul atât a vârsnicilor cât și a adulților prin 

servicii de integrare/reintegrare socială și promovarea unei vieți sănătoase, activități de 

recreere- socializare cu scop de integrare socială şi participare. 



 
             Prin serviciile de integrare/reintegrare socială și promovarea unei vieți sănătoase 

avem în vedere consilierea şi formarea deprinderilor de viață sănătoasă pentru combaterea 

efectelor unor boli cronice cum ar fi diabetul, hipertensiunea arteriala si masuri pentru 

prevenirea instalarii acestui tip de boli. Membrii  

comunitatii au  acces la servicii de informare cu privire la riscurile la care se supun 

consumatorii de bauturi alcoolice si riscurile de dezvoltare a alcoolismului, precum si 

informare si constientizare cu privire la riscurile consumului de tutun, prevenția și tratarea 

bolilor contagioase. 

             De asemenea,  prin activități de recreere -  socializare cu scop de integrare socială şi 

participare, oferite de echipa pluridisciplinară  prin activități de relaxareşi socializare oferite 

de centru cum ar fi: discuții individuale şi de grup, teme de dezbatere , activități culturale şi 

invitarea în centru a unor personalități culturale. 

 

Consiliere psihologică 

           Întrucât este important ca beneficiarii serviciului de „Asistența comunitară pentru 

familii aflate în dificultate” să trăiască și să lucreze într-un mediu satisfăcător, prin utilizarea 

cât mai completă și rațională a resurselor psihice și fizice de care dispun,  aceștia beneficiază 

de servicii psihologice în cadrul fundației. 

                  Pentru a ajuta individul în a-și explora gândurile, emoțiile și comportamentul pentru 

a putea ajunge la o înțelegere mai clară a sinelui, a propriei persoane și pentru a putea învăța 

să-și amplifice și utilizeze potențialul, astfel încât să se confrunte cu viața cât mai eficient, 

acesta trece printr-o evaluare psihologică și după caz sesiuni de consiliere psihologică. 



 
                        Evaluarea/reevaluarea psihologică s-a realizat prin două etape. Prima etapă a 

inclus  aplicarea unor teste standardizate, precum testul de personalitate Eysenck- Forma A și 

a doua etapă a implicat  un  interviu clinic structurat în vederea realizării profilului psihologic 

al persoanei.  

             Oferirea suportului psihologic persoanelor ce se confruntă cu nefericirea, care se luptă 

cu multe aspecte ale vieții lor, persoane care doresc să se descopere și să se dezvolte, precum 

și a celor a căror stare psihică este afectată prin existența unor boli se realizează în sesiunile de 

consiliere psihologică în conformitate cu planul personalizat de consiliere.  

   Astfel principalele obiective în programul de consiliere sunt: 

 DEZVOLTARE – dezvoltarea și maturizarea personalității indivizilor. 

 ECHILIBRU – întărirea personalității și dobândirea unui echilibru interior mai bun 

 ADAPTARE – demersuri în scopul de a obține individul o adaptare față de mediu ce 

să îi asigure o creștere a calității vieții. 

 

 Colaboratori: 

 Școala Gimnazială Rediu 

 Primăria Rediu 

 AJOFM 

 Banca Regionala pentru alimente Roman 

 

Venituri totale :  491.876 

Cheltuieli totale: 491.085 
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